



REPUBLIKA HRVATSKA  
VRHOVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured predsjednika  
Zagreb, Trg Nikole Zrinskog 3

Broj: Su-V-40/2020-19  
Zagreb, 30. studenoga 2020.

## I. POZIV NA III. FAZU TESTIRANJA RAZGOVOR (INTERVJU) S KANDIDATIMA

- a) koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja za prijam u državnu službu u Vrhovni sud Republike Hrvatske objavljenog 7. listopada 2020. u Narodnim novinama broj 108/20, na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave [www.uprava.gov.hr](http://www.uprava.gov.hr) na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje [www.hzz.hr](http://www.hzz.hr), i web stranici Vrhovnog suda Republike Hrvatske [www.vsrh.hr](http://www.vsrh.hr) od 7. listopada 2020. do 15. listopada 2020., te koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja,
- b) koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa za prijam u državnu službu u Vrhovni sud Republike Hrvatske objavljenog 8. listopada 2020. na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave [www.uprava.gov.hr](http://www.uprava.gov.hr) na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje [www.hzz.hr](http://www.hzz.hr), i web stranici Vrhovnog suda Republike Hrvatske [www.vsrh.hr](http://www.vsrh.hr) od 8. listopada 2020. do 16. listopada 2020., te koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja,

za radno mjesto:

**Administrativni referent – upisničar** u Pisarnici za prijem i otpremu:

- 1 izvršitelj, na neodređeno vrijeme

**Viši upravni referent za opću pismohranu** u Odjelu za knjižničarske i arhivske poslove:

- 1 izvršitelj, na neodređeno vrijeme,

**Administrativni referent – sudski zapisničar** u Pisarnici za prijepis:

- 1 izvršitelj, na neodređeno vrijeme

**Administrativni referent – sudski zapisničar** u Pisarnici za prijepis:

- 1 izvršitelj, na određeno vrijeme zbog povećanog opsega posla

**Administrativni referent – sudski zapisničar** u Pisarnici za prijepis:

- 1 izvršitelj, na određeno vrijeme do povratka odsutne službenice

**Objavljuje se da je**

## **II. DATUM I MJESTO ODRŽAVANJA RAZGOVORA (INTERVJUA) S KANDIDATIMA:**

**4. i 7. prosinca 2020.**

**u prostorijama Vrhovnog suda Republike Hrvatske u Zagrebu,  
Trg Nikole Zrinskog 3.**

Pozivamo na III. fazu testiranja – razgovor (intervju) kandidate koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave i ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja/oglasa, te koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja održanima 26. i 30. studenoga 2020.

Na razgovor se poziva 10 kandidata za svako radno mjesto koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja, a ako se za radno mjesto traži veći broj izvršitelja taj se broj povećava za broj traženih izvršitelja. Svi kandidati koji dijele 10. mjesto odnosno ono mjesto koje se dobije povećanjem za broj izvršitelja nakon provedenog testiranja pozivaju se na intervju.

Rezultati intervjuja vrednuju se od nula do deset (0-10) bodova. Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Popis kandidata i vrijeme III. faze testiranja – razgovora (intervjua) s kandidatima (anonimizirani podaci: inicijali imena i prezimena i godina rođenja) nalaze se u privitku ovog poziva.

*Kandidat koji nije pristupio razgovoru (intervju) ne smatra se kandidatom u ovom postupku.*

## **III. SADRŽAJ TESTIRANJA**

Komisija u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu.

Rezultati intervjuja vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog intervjuja Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

## **IV. UPUTE I PRAVILA O TESTIRANJU KANDIDATA**

Ovaj poziv s popisom kandidata za postupak testiranja, vrijeme i mjesto testiranja Vrhovni sud Republike Hrvatske objavit će na mrežnoj stranici [www.vsrh.hr](http://www.vsrh.hr) -/novosti/natječaji.

Testiranje provodi Komisija za provođenje postupka javnog natječaja Vrhovnog suda Republike Hrvatske u dvije faze.

U prvu fazu testiranja pozivaju se svi kandidati s liste kandidata koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave i ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja.

U drugu fazu testiranja upućuju se kandidati koji su ostvarili najbolje rezultate u prvoj fazi i to 15 kandidata za svako radno mjesto, a ako se za radno mjesto traži veći broj izvršitelja taj se broj povećava za broj traženih izvršitelja.

Ako je u prvoj fazi zadovoljilo manje kandidata od zadanog broja, u drugu fazu postupka pozvat će se svi kandidati koji su zadovoljili u prvoj fazi.

Za svaki dio provjere znanja i sposobnosti u prvoj i drugoj fazi testiranja kandidatu se vrednuje od nula do deset (0-10) bodova. Smatra se da je kandidat zadovoljio na testiranju ako za svaki dio provjere znanja dobije najmanje po pet (5) bodova.

Kandidat koji ne zadovolji na provedenoj provjeri, odnosno dijelu provedene provjere, ne može sudjelovati u daljnjem postupku.

Kandidati koji su zadovoljili na provjeri znanja i sposobnosti na opisani način imaju pravo pristupiti razgovoru s Komisijom.

Na razgovor će biti pozvani 10 kandidata za svako radno mjesto koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja, a ako se za radno mjesto traži veći broj izvršitelja taj se broj povećava za broj traženih izvršitelja. Svi kandidati koji dijele 10. mjesto odnosno ono mjesto koje se dobije povećanjem za broj izvršitelja, nakon provedenog testiranja bit će pozvani na intervju.

Rezultati intervjua vrednuju se od nula do deset (0-10) bodova. Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Kandidatima će se uputiti poziv s rasporedom za razgovor (intervju) – objavom na mrežnoj stranici Vrhovnog suda Republike Hrvatske: [www.vsrh.hr](http://www.vsrh.hr) – Popisa kandidata s inicijalima imena i prezimena kandidata, te godinom rođenja, kao i navođenjem datuma i vremena razgovora.

Nakon provedenog razgovora Komisija će utvrditi Rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanoj provjeri znanja – testiranju i razgovoru (intervjuu).

Na Rang-listi će se navesti samo kandidati koji su zadovoljili na provjeri znanja i razgovoru.

Svi prijavljeni kojima je utvrđen status kandidata imaju pravo uvida u rezultate testiranja i dokumentaciju koja se odnosi na predmetni postupak. Troškovi dolaska i prisustvovanja na testiranju snosi svaki kandidat.

O izboru kandidata predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske donosi rješenje o prijmu koje će biti javno objavljeno na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske [www.uprava.gov.hr](http://www.uprava.gov.hr) i mrežnoj stranici Vrhovnog suda Republike Hrvatske: [www.vsrh.hr](http://www.vsrh.hr). Javna objava rješenja o prijmu na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave smatra se dostavom rješenja istekom osmog dana od dana objave.

Prije donošenja rješenja o prijmu, nakon što predsjednik suda na temelju Rang-liste izvrši izbor kandidata, provjeriti će se po službenoj dužnosti, nepostojanje zapreka za prijam u državnu službu iz članka 49. Zakona o državnim službenicima i o tome pribaviti dokazi.

Također, prije donošenja rješenja o prijmu, pozvati će se izabranog kandidata da dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta (uvjerenje ide na trošak Vrhovnog suda Republike Hrvatske), izvornik uvjerenja da se protiv njega ne vodi kazneni postupak i izvornike drugih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz oglasa, a ako sve to ne dostavi smatrati će se da je odustao od prijema u državnu službu.

U slučaju odustanka izabranog kandidata od prijma u državnu službu predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske može izabrati drugog kandidata s Rang-liste ili obustaviti postupak. Radi provjere identiteta kandidati/kandidatkinje trebaju na testiranje donijeti odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom.

Komisija za provedbu javnog natječaja